
 

Βύρωνας 1/2/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 262 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
197ο Ενημερωτικό 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ 

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 4 ΦΛΕΒΑΡΗ 12:30 στο Υπ. Οικονομικών 

Για την επαναφορά 13ου-14ου μισθού! 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας συγκεκριμενοποιεί τη στάση εργασίας της ΑΔΕΔΥ σε 2-4 ώρες μεταξύ 
11.30πμ και 17.30 για να διευκολύνει τη συμμετοχή των συναδέλφων στην κινητοποίηση. 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Πριν λίγες μέρες το Υπουργείο Οικονομικών με ανακοίνωσή του αποκλείει κάθε 
συζήτηση για την επαναφορά των δώρων των Δημοσίων Υπαλλήλων στο όνομα των 
“αντοχών της οικονομίας” και του “μεγάλου δημοσιονομικού κόστους”. 

Όλα αυτά τη στιγμή που η κυβέρνηση καυχιέται για τους ρυθμούς ανάπτυξης των 

μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων και τα τεράστια κέρδη τους. Που ψηφίζει κρατικό 
προϋπολογισμό με ματωμένα πλεονάσματα για το λαό και τις ανάγκες του, αλλά “γαλαντόμο” 
στις επιδοτήσεις και τις φοροραπαλλαγές προς τους μεγάλους επιχειρηματίες, τις δαπάνες για τους 

ΝΑΤΟϊκούς εξοπλισμούς. 

Οι εκπαιδευτικοί έχουμε χάσει το 40% του εισοδήματός μας από τις συνεχείς 
περικοπές στους μισθούς και την κατάργηση των δώρων. Ενώ αυξάνονται συνεχώς οι ανατιμήσεις 
στα τρόφιμα (30%), τη στέγη (24,3%), στην ενέργεια κλπ. 

Η μεγάλη συμμετοχή του κλάδου στις απεργιακές κινητοποιήσεις του Οκτώβρη 

και του Νοέμβρη δείχνουν την ανάγκη να ενταθεί η διεκδίκηση για την υπογραφή 
κλαδικής ΣΣΕ με αυξήσεις 20% στους μισθούς και επαναφορά των δώρων. Δεν έχουμε 
κάτι άλλο να περιμένουμε. 

Άλλωστε, πέρα από τη ΝΔ οι δυνάμεις της σοσιαλδημοκρατίας, ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ 

έπαιξαν ενεργό ρόλο στη φτωχοποίηση του κλάδου και ως κυβερνήσεις τα 
προηγούμενα χρόνια, αξιοποιώντας μάλιστα παρόμοια επιχειρήματα με τη ΝΔ. Είναι αυτοί που 
έλεγαν ψέματα σε δικαστήρια ότι «οι αποδοχές των δημοσίων υπαλλήλων, ακόμη και μετά την 

κατάργηση των επίμαχων επιδομάτων, εξασφάλιζαν αξιοπρεπές επίπεδο διαβίωσης». 

Άλλωστε και στην πρόσφατη εκδήλωση της ΑΔΕΔΥ για την επαναφορά των δώρων ο 
εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ δεν τόλμησε καν να ξεστομίσει ότι θα υπάρξει επαναφορά τους 

αν το κόμμα του επανέλθει στην κυβέρνηση. Ψελλίζοντας κάτι για ενίσχυση του εισοδήματος των 
δημοσίων υπαλλήλων με ένα “ολοκληρωμένο και κοστολογημένο σχέδιο” που θα παίρνει υπόψη 
του τις «δημοσιονομικές αντοχές» ταυτίστηκε με την κυβέρνηση, δίνοντας ταυτόχρονα 

διαπιστευτήρια στο μεγάλο κεφάλαιο ως «υπεύθυνη αντιπολίτευση». 

Αποτελεί θράσος η αναφορά του ΣΥΡΙΖΑ για κατάθεση τροπολογίας δήθεν για την 
επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού. Αλήθεια, αν στηρίζει το αίτημα των εργαζομένων, γιατί 
σφύριζε αδιάφορα μαζί με το ΠΑΣΟΚ, όταν μόλις τον Οκτώβρη, 645 συνδικαλιστικές οργανώσεις 

έδωσαν στα κόμματα τις θέσεις τους για τις συλλογικές συμβάσεις, μεταξύ των οποίων και η 
επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, για να κατατεθεί πρόταση νόμου στη βουλή; 
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Μία μπορεί να είναι η μόνη απάντηση των εργαζομένων: 

 

Οργάνωση στα συνδικάτα, μαζική συμμετοχή στη δράση τους και στον αγώνα! 

Εντείνουμε τη διεκδίκηση για τις ανάγκες μας! Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας 

οργανώνοντας απεργιακή κινητοποίηση. 

 

Διεκδικούμε: 

 Να ξεκινήσει άμεσα η διαδικασία υπογραφής κλαδικής ΣΣΕ με αυξήσεις 20% στους 
μισθούς και επαναφορά των δώρων, απόδοση των μισθολογικών κλιμακίων 16-17.   

 Υπογραφή 12μηνων συμβάσεων για τους συμβασιούχους εκπαιδευτικούς-εξίσωση 
των δικαιωμάτων με αυτά των μόνιμων-εδώ και τώρα θέσπιση της 9μηνης άδειας 

ανατροφής τέκνων, κανένας κόφτης στο επίδομα ανεργίας. 

 Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ, με προσαύξηση 3.000 ευρώ για κάθε παιδί. Μέτρα 
ενάντια στην ακρίβεια και στη φοροληστεία.  

 

 


